



В городе Ишиме завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, до смерти избившего знакомого

Ишимским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летнего жителя Казанского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ст.111 ч.4 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), ст.115 ч.1 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью). По данным следствия, ночью 21 февраля 2013 года в ходе распития алкогольных напитков между 48-летним обвиняемым и 30-летним потерпевшим на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений произошла ссора. Мужчина приревновал свою супругу к знакомому. Находясь во дворе дома, обвиняемый нанес многочисленные удары в теменно-височную и лицевую область головы потерпевшего, причинив последнему множественные телесные повреждения. Затем он занес потерпевшего в дом, где оставил лежать на полу. В эту же ночь обвиняемый нанес множественные удары металлическим ведром в жизненно важные органы своей супруги, причинив ей телесные повреждения, повлекшие легкий вред здоровью. Несмотря на то, что потерпевший был госпитализирован в ГЛПУ ТО «Областная больница № 14 им. В.Н. Шанаурина» (с.Казанское), от полученных травм он скончался утром следующего дня. Следствием собрано достаточно доказательств вины обвиняемого. Уголовное дело направлено для решения вопроса об его утверждении. Подразделение: Ишимский межрайонный следственный отдел

01 Июля 2013

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/804000>